11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.10.2017 23:30:02

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 23.10.2017 23:34:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294655/answer/294657




oOpriit Beuep! Y cpeqHECTaTUCTUUECKOTO B3POCIIOTO €BPOIENCKOT0 MYKYMHEL [/IMHA T10JI0BOTO
yjieHa coctasinsgeT 12-13 cM. Y Bac Bce HOpMaIbHO C pa3MepoM II0JI0BOTO 4YjieHa. He BOMHYUTECH 110
3TOMY ITOBOAY. Yoauu!



